

Unde a ajuns sportul românesc

Ce ar face Gică Hagi dacă ar fi președintele României!

De foarte multe ori, managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi, a analizat situația în care a ajuns sportul românesc și fotbalul, în mod special, cu speranța că lucrurile se vor schimba în bine, iar sportivii români se vor lupta din nou, de la egal la egal, pentru locurile fruntașe în competițiile internaționale. Gică Hagi s-a referit din nou la necesitatea ca cei care conduc destinele țării să se implice pentru a organiza activitatea și să nu mai dezbine, iar fericirea pe care au adus-o sportivii români în rândul oamenilor să revină. În plus, cuvântul frustrat nu există pentru cel supranumit „Regele” fotbalului românesc.

„Și noi suntem buni, dar suntem departe de ce am fost, adică de anii '80, '90. Foarte, foarte, foarte departe. Atunci s-a format generația alături de care zece ani ați trăit fericiți. Pentru că victoria aduce fericirea. În România există talent foarte, foarte mult. Numai că susținerea sportului, din păcate, eu cred că e la un nivel foarte jos. Multinaționalele trebuie să ajute sportul în România. Și cultura, și sportul. Pentru că ele sunt segmente sociale, care au rolul de a forma următoarea generație. Eu dacă aș fi președintele României aș investi în segmentele sociale: cultură, sport și sănătate. Și infrastructură. După aceea, România o să înflorească. Cu toții o să zâmbim. Din păcate, în momentul de față, cu toții suntem triști. Totul e numai negativ”, a declarat Gheorghe Hagi, care consideră că în acest moment mai există o singură sportivă care ține



Gheorghe Hagi, manager tehnic FC Viitorul:
„De ce a fost Revoluția? Oare nu a fost dezbinare... Să fim mai săraci, să cerșim cu toții...”

steagul sus: „Nu mai vezi nimic frumos. Ba da. Există o fată. O sportivă mare. Simona, care se mai duelează cu cei mari și stă în topul mondial. Pe timpul meu, în toate disciplinele sportive, eram în top. De ce au trecut 27 de ani? Pentru ce? De ce a fost Revoluția? Oare nu a fost dezbinare... Să fim mai săraci, să cerșim cu toții... Mândria și orgoliul nu pot să dispară. Sunt român. M-am luptat ca României să îi fie bine pe plan mondial. Sportul trebuie să devină o prioritate în România. Suntem obligați să facem acest lucru. Eu și colegii mei am fost buni, am fost respectați. Decât să ne certăm, să facem. Cu toții”.

Gică Hagi s-a referit și la faptul că la Academia Hagi încă nu are lumină și canalizare. „Rămân cu

părticica mea mică la Ovidiu, în câmp. Nu am canalizare. Încă aștept ca strada care vine la Academie să fie luminată. Dar am investit și plătesc impozit. Credeți că spectatorilor care vin la meciuri le e greu? Păi se ciocnesc unul cu altul. Noi jucăm seara. O investiție importantă într-o zonă. Dar mergem înainte. Nu este așa de important Hagi. Sunt mic. Pentru unii vorbesc, dar nu au ochi. Dar și pentru unii, și pentru alții, al vostru am fost, am luptat pentru voi, v-am făcut fericiți. Din când în când, chiar dacă știu că mai și greșesc, zic lucrurilor pe nume, zic lucruri bune, lucruri prin care ne dorim cu toții să progresăm. Să fim mai fericiți, nu nefericiți”

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

4 săptămâni de foc!

Nu o să-ți vină să crezi! Cum va fi vremea în prima lună de toamnă

Soare arzător pe litoral și la câmpie, ploi și fenomene meteo extreme în zonele montane. Cam asta preconizează meteorologii pentru sfârșitul lunii august - începutul lunii septembrie. Potrivit prognozei Administrației Naționale de Meteorologie (ANM), valabilă în intervalul 20 august - 17 septembrie, valorile termice vor fi, în general, mai ridicate decât media climatologică a perioadei, în timp ce ploile își vor face simțită prezența în special în zonele montane.

Potrivit meteorologilor, în săptămâna 20 - 27 august, temperatura aerului va fi mai ridicată decât normalul climatologic în toată țara, cu abateri mai mari în regiunile vestice, nord-vestice și centrale. Totodată, cantitățile de precipitații vor fi ușor deficitare, îndeosebi în regiunile extra-carpătice, cu excepția zonelor de munte, unde local se poate semnala o tendință spre excedent.

În intervalul 27 august - 3 septembrie, valorile termice vor fi în general ușor mai ridicate decât normalul climatologic al săptămânii la nivelul întregii țări, iar cantitățile de precipitații pot fi excedentare în jumătatea de sud-vest a țării și apropiate de normele climatologice ale perioadei în restul teritoriului.

De asemenea, în prima săptămână a lunii septembrie, temperatura aerului va fi, în general, mai ridicată decât media perioadei în toate regiunile, cu abateri mai mari, la nivel local, îndeosebi în cele din nord-vest, nord și centru.

În ceea ce privește regimul termic pentru perioada 10 - 17 septembrie, meteorologii precizează că, în majoritatea regiunilor, temperatura aerului va avea valori în general mai ridicate decât normalul climatologic al săptămânii, posibil cu abateri mai mari local în jumătatea de nord. În același timp, precipitațiile pot fi ușor excedentare, local în zonele montane, precum și în vestul și sudul teritoriului și apropiate de normele climatologice ale intervalului în rest.

Un cutremur nimicitor amenință România! Când?

Din ce în ce mai multe cutremure, de mici magnitudini, este adevărat, zguduie România. Mai precis, celebra zonă a Vrancei. Din ce în ce mai mulți români iau în considerare, cu teamă, scenariile privind un seism puternic, care ar produce ravagii și sute de morți. Dacă e să credem ce spune clarvăzătorul Istrate, asta se va întâmpla cu siguranță, însă nu se știe cu exactitate când. Potrivit celebrului prezicător, cutremurul va fi destul de mare și va afecta numeroase orașe. „Din acest moment, oricând poate avea loc un mare cutremur în țara noastră. E vorba de un seism de 7,5 de grade pe scara Richter. Cutremurul poate avea loc de azi până la sfârșitul lumii. Datele problematice sunt 15, 24, 26 mai. Cutremurul se va resimți în București cam de 7,7-8 grade. Vor fi sute de morți, iar Bârladul și Chișinăul vor fi la pământ. Mesajele pe care le primesc sunt bătute în cuie. Ce s-a întâmplat la Colectiv în octombrie în 2015, eu am scris în luna ianuarie a celui an”, a declarat Istrate, potrivit huff.ro.

Creștere economică de top, scumpiri de top, deficit de top...

România a înregistrat, în iulie, o creștere cu 4,3% a indicelui armonizat al prețurilor de consum, având astfel cea mai mare rată anuală a inflației din Uniunea Europeană, pentru a șasea lună la rând, conform datelor publicate la finalul săptămânii trecute, de Oficiul European de Statistică (Eurostat). De asemenea, în prima parte a anului, țara noastră a făcut importuri masive de produse agroalimentare, conform rapoartelor Institutului Național de Statistică (INS). De notat că doar în ianuarie nu am fost pe prima poziție în topul european al inflației anuale, clasându-se pe locul al doilea, cu 3,4%, imediat sub Estonia și Letonia (ambele cu 3,6%). În rest, am avut cele mai mari scumpiri procentuale din UE, până în iulie 2018 inclusiv (cuprinse între 3,8 și 4,7%). În iulie, inflația anuală din România a fost de 4,3%, cea din Uniunea

Europeană - de 2,2%, iar cea din zona euro - de 2,1%. Totuși, Eurostat subliniază că, nominal, România nu are neapărat prețuri mari la toate alimentele. De exemplu, la carne, în 2017, prețul în țara noastră era de 59,2% din media din 2010 a Uniunii Europene. În Bulgaria, prețul cărnii a fost și mai mic - 58,2% din aceeași medie. Iar Polonia a fost și mai jos, cu 56,7%. Consumul tot mai mare al românilor se vede cel mai bine în creșterea vânzărilor supermarketurilor care activează aici. Potrivit celor mai recente date Eurostat, în iunie 2018, România a înregistrat o creștere cu 7,8% a comerțului cu amănuntul, compartiv cu aceeași lună din 2017 (a fost cea mai mare creștere procentuală din UE). Din nefericire, consumul de produse agroalimentare al populației a fost preponderent din import. În primele șase luni din 2018, importurile

României au totalizat 40,2 miliarde euro, dintre care 8,2% au fost importuri de alimente (3,3 miliarde euro). O asemenea sumă n-a mai fost consemnată după 1989 și este dublă față de cea din primele șase luni din 2008, potrivit datelor INS, citate de mediafax.ro. Pe de altă parte, exporturile agroalimentare ale României în prima jumătate a lui 2018 au fost de doar 2,2 miliarde euro, rezultând un deficit comercial de 1,08 miliarde euro (un alt record istoric). De notat că vigilenta Comisie Europeană avertizează constant asupra creșterii economice nesănătoase, bazate pe consum (ce observăm acum și-n România). CE și-a revizuit astfel în scădere estimările de creștere economică pentru țara noastră, în prognoza de vară, la 4,1% în 2018 (în scădere de la 4,5% în mai). Paul NĂȘĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro